



PORADENSTVÍ

Petr Komosný

Vedoucí prodejny Rakvice

☎ +420 773 932 500

✉ obchod@proneco.cz

PRODEJNA KLENTNICE

Klentnice 78

Otevírací doba

pondělí – pátek
8:00 – 17:00 hod.

sobota
8:00 – 11:00 hod.

☎ +420 515 551 315

✉ prodejna.klentnice@proneco.cz

PRODEJNA RAKVICE

Nádražní 934, Rakvice

Otevírací doba

pondělí – pátek
7:30 – 16:00 hod.

sobota
8:00 – 11:00 hod.

☎ +420 515 551 318

✉ prodejna@proneco.cz

POSTŘIKOVÝ PLÁN

**HOBBY - bez nutnosti
Osvědčení o odborné způsobilosti**

	rašení	5 listů	9 listů	před kvetením	po kvetení	bobule velikosti broka	bobule velikosti hrachu	začátek uzavírání hroznů	konec uzavírání hroznů	vybarvování hroznů	zrání
číslo aplikace	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
padlí			Karathane New	Belanty	Magnicur core	Belanty	Karathane New	Magnicur core	Sercadis - PROTI strupovitosti a padlí	Kumulus	
				Topas Dynali		Topas Dynali					
plíseň réвовá			Champion	Folpan	Alginure	Folpan	Champion	Folpan	Champion	Alginure	
plíseň šedá										Polyversum Scala Magnicur Quick Switch Vitsan	Polyversum Vitsan Magnicur Quick
přezimující škůdci	Kumulus 2%										
Smáčedlo Silwet Star - do každého postřiku*											

0 Kumulus - silnější dávka proti přezimujícím škůdcům - dále jej doporučujeme přidávat do každého postřiku v dávce 0,3 %.

1 V tomto období nejsou silné infekční tlaky, a pokud proběhla aplikace síry ve fázi 0, není nutné rostliny ošetřovat a je lepší ušetřit si aplikace silnějších přípravků pro období vyšších infekčních tlaků.

2 Karathane New v tomto období řeší i svlušky a přezimující mycelia. Champion - HYDROXID MĚDNATÝ je fungicid a baktericid s protektivní účinností a širokým spektrem účinku. V této fázi ho používáme také pro zpomalení růstu a zpevnění pletiv.

3 První nejdůležitější postřik - oba přípravky mají vedlejší účinnost na plíseň šedou, černou i bílou hnilobu, červenou spálu a černou skvrnitost. Belanty, Topas, Dynali s účinnou látkou ze skupiny AZOLů jsou systémové fungicidy, určené na ochranu révy proti padlí, černé hnilobě a červené spále révy vinné. Aplikace MAX 2x za rok tyto přípravky nedoporučujeme kombinovat kvůli účinným látkám ze stejné skupiny. Při jejich kombinování hrozí vznik rezistence. Folpet je použitelný v průběhu celé sezony. Působí proti plísni réвовé a nepravému padlí s významnou vedlejší účinností proti plísni šedé, černé skvrnitosti, spále a bílé hnilobě na révě vinné. Potlačuje růst mycelia a sporulaci houbových patogenů.

4 Magnicur core/Zato s účinnou látkou STROBILURIN, přípravek je velmi dobře účinný proti černé hnilobě a červené spále. Podstatnou vedlejší účinnost vykazuje i proti plísni réвовé, černé skvrnitosti a plísni šedé. Aplikace MAX 3x za rok. Alginure systemický fungicid inhibuje vývoj patogenu a podporuje tvorbu obranyschopných látek v rostlině. Tato kombinace účinků zajišťuje preventivní a kurativní působení v náročných podmínkách vyššího infekčního tlaku. Systemický efekt zajišťuje ochranu nejen stávajících částí rostlin, ale i nových přírůstků a nejcitlivějších částí rostliny – květenství a narůstající plody.

5 Druhý nejdůležitější postřik - oba přípravky mají vedlejší účinnost na plíseň šedou, ale i na černou a bílou hnilobu, červenou spálu a černou skvrnitost. Belanty, Topas, Dynali druhá aplikace těchto systémových fungicidů s účinnou látkou ze skupiny azolů, zajišťuje ochranu v době ještě vysoké citlivosti rostliny.

6 Karathane New zde doporučujeme ze dvou důvodů. Pro změnu účinných látek, podpoření anti rezistentní strategie a pro své kurativní účinky. Vzhledem k velmi dobrým kurativním účinkům je vhodné mít Karathane New vždy v zásobě a v případě příznaků choroby můžete přidat další dvě aplikace MAX 4x za rok.

7 Kombinace těchto přípravků, s účinnou látkou STROBILURIN a FOLPET zajišťuje poslední celkovou ochranu hroznů před uzavřením. Magnicur core/ Zato s účinnou látkou STROBILURIN aplikujeme pro svou účinnost i proti plísni réвовé, černé skvrnitosti a plísni šedé a FOLPET proti plísni réвовé a dalším.

8 Sercadis - Účinná látka FLUXAPYROXAD vykazuje výborný preventivní i kurativní účinek. FLUXAPYROXAD silně inhibuje klíčení spor hub, prodlužování houbových vláken, růst mycelia a sporulaci, pokrývá tedy účinně všechny fáze růstu a rozmnožování hub a zabraňuje tak vývoji houbových chorob.

9 Kumulus je zde pouze pro řešení padlí na zálistcích. Nicméně je vhodné jej přidávat do každého postřiku v množství 0,3 %.

9 - 10 Přípravky proti plísni šedé v období dozrávání hroznů je vhodné volit především podle OL a podle předpokládaného termínu sklizně.
Switch - Ochranná lhůta 35 dní. Systémový i kontaktní.
SCALA - postřik vždy směřovat do zóny hroznů, aby bylo zajištěno dokonalé ošetření bobulí. Nejlépe již v době uzavírání hroznů. Ochranná lhůta je 28 dní.
Vitsan - biologický přípravek který vysušuje. Pozor na velmi vysoké Ph. bez ochranné lhůty.
Magnicur Quick - Ochranná lhůta 14 dní. Anti rezistentní.
Polyversum - Biologický přípravek proti plísním. Jedná se o plíseň, která nenapadá rostlinu, ale parazituje na ostatních plísních - bez ochranné lhůty.

* Při míchání více přípravků do jedné aplikační kapaliny vždy přidávejte přípravky odděleně a dbejte na dostatečné promíchání a rozpuštění přípravku.